

2007年着重解决民生问题

中共中央国务院举行春节团拜会 胡锦涛主持 温家宝讲话

据新华社电 中共中央、国务院16日上午在人民大会堂举行2007年春节团拜会。党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、曾庆红、吴官正、李长春、罗干等同首都各界人士欢聚一堂，辞旧迎新，共庆新春佳节。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛主持团拜会。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在团拜会上讲话。

温家宝强调，我们党领导人民进行社会主义现代化

建设，根本任务就是发展社会生产力，不断满足人民日益增长的物质文化需求。关注民生、重视民生、保障民生、改善民生，是我们党全心全意为人民服务宗旨的要求，是人民政府的基本职责。

——解决民生问题，必

须始终坚持以经济建设为中心。要紧紧扭住发展生产力不放松，坚持科学发展、和谐发展、和平发展，极大地增加社会财富，为改善民生奠定坚实的物质基础。

——解决民生问题，必须坚定不移地推进改革开

放。要坚持社会主义市场经济的改革方向，适应社会发展要求，推进经济体制、政治体制、文化体制、社会体制改革，保障人民群众的民主权利和合法权益，实现社会公平与正义。

——解决民生问题，必

须进一步转变作风。要密切党和政府同人民群众的联系。了解群众心声，倾听群众意见，关心群众疾苦，切实解决好教育、医疗、就业、收入分配与社会保障等群众最关心、最直接、最现实的利益问题。

曾荫权递提名表格 候选香港第三任行政长官

据新华社电 香港特别行政区行政长官曾荫权16日向行政长官选举事务管理委员会提交了641份选举委员会委员提名表格。经选举主任裁定，曾荫权正式成为香港特别行政区第三任行政长官候选人。

曾荫权在提交提名表格时表示，自他2月1日宣布参选以来，很多香港市民给予了他热情的支持，他的竞选纲领也得到了大多数选举委员会委员的认同。他表示，如果能够成功当选第三任行政长官，定将竭尽所能、全力以赴地做好行政长官的工作，与全港市民一起，齐心协力，创建新高峰，创造新香港。

另一名参选人梁家杰于2月14日提交了132份提名表格，选举主任已裁定其为行政长官候选人。

个体私营经济 创造四成经济总量

本报讯 据《人民日报》报道，国家工商总局日前表示，我国个体私营经济从“拾遗补缺”到“必要的有益的补充”，再到“社会主义市场经济的重要组成部分”，力量不断壮大，地位不断提高，保持了持续稳步发展的势头。到2006年底，私营企业达到494.7万户，注册资本(金)7.5万亿元。个体工商户2576.2万户，资金数额6515.4亿元。目前，个体私营经济创造的GDP已经占到我国经济总量的40%左右。

据悉，2005年和2006年，全国个体工商户数量分别比上年同期增加113.4万户和112万户，增长率分别为4.8%和4.6%。个体工商户的资金实力进一步增强，户均注册资金达到2.53万元。

据统计，去年私营企业缴纳税收总额3495.2亿元，比上年增长28.6%。个体工商户缴纳税收总额1194.7亿元，比上年增长18.6%。全国私营企业进出口总额2436亿美元，占全国进出口的比重为13.8%，比上年增长46.5%，高于全国增长率约23个百分点。个体私营经济已经成为推动经济增长、增加财政收入、促进就业、活跃城乡市场、维护社会稳定的重要力量。



新春贺词

欢声笑语辞旧岁，激情满怀迎新年。值此中华民族的传统节日——春节来临之际，市委、市政府向全市人民拜年！向大家致以诚挚的问候和美好的新春祝愿！

2006年是“十一五”规划的开局之年，也是我市推进跨越式发展的第一年。这一年，我们紧紧抓住发展这个第一要务，认真贯彻落实科学发展观，努力构建和谐社会，全面实施跨越式发展战略，突出抓好八项重点工程，实现了“十一五”和跨越式发展的良好开局。经济实力再上新台阶，全市生产总值达到2001.5亿元，在全国35个大中城市和27个省座城市分别位居第18位、第10位，比上年又前移一位；全社会固定资产投资新增211.9亿元，达到1031.9亿元；地方财政收入达到202.4亿元，位列全国省会城市第6名，实现位次前移；规模以上工业销售收入达到2291.6亿元；利用域外资金248.3亿元，全部超额完成“五个二”的奋斗目标。城市面貌发生新变化，郑东新区保持强劲开发建设势头，建设规模达30多平方公里，聚集人口13万人，人气日渐看涨；中心城区保护改造扎实推进，我市先后获得国家园林城市、国家卫生城市 and 全国创建文明城市工作先进城市等称号，创建国家环保模范城市已通过国家技术评估，人居环境明显改善。政治建设、文化建设、社会建设和党的建设不断加强，省会社会大局保持稳定，人民群众享受到更多的改革发展成果，全市上下呈现一派安定和谐、蓬勃发展的良好局面。

2007年是我市全面贯彻省八次党代会、市九次党代会精神的开局之年，是全力推进跨越式发展承上启下的关键之年。在新的一年里，机遇与挑战同在，我们要瞄准更高的目标，坚持以科学发展观为指导，按照“加快发展、维护稳定、为民谋利”的总体要求，围绕“文化郑州、生态郑州、平安郑州、和谐郑州”的发展目标，突出更好更快发展的主题，着力推进经济结构调整和增长方式转变，着力推进社会主义新农村建设，着力推进宜居城市建设，着力推进文化发展，着力推进改革开放和自主创新，着力推进社会发展和解决民生问题，全面加快经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设，努力实现在全省的首位度不断提高，在全国大中城市的位次不断前移，在中原崛起中发挥更大的作用，以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。

天时人事日相催，冬至阳生春又来。新春的到来，预示着新的希望，孕育着新的辉煌。让我们共同祝愿郑州的明天更加美好！祝愿全市人民阖家欢乐、幸福安康！

中共郑州市委
郑州市人民政府
2007年2月17日

过年了，送10条短信祝福您

2007年最受欢迎新春祝福短信揭晓

历时10天，68万人次参与的“2007年新春祝福短信推荐评选”活动，15日晚评选出最受群众欢迎的10条新春祝福短信。

活动由北京扩展至全国31个省市区。68万多人次热情参与，将新春的热烈与喜庆不断传递。群众推荐或创作产生了近10万条祝福短信，活动还吸引了海外华人的关注和参与。



新华社发

这10条短信是：

1. 金猪送福送吉祥，奥运福娃来帮忙；贝贝送你谷满仓，晶晶送你亲满堂，欢欢送你事如意，迎迎送你身安康，妮妮送你福寿长。祝你新春快乐，好运无限！

★★★

2. 脑袋摇摇，大路条条；耳朵扇扇，阳光灿灿；屁股拱拱，幸福统统；尾巴翘翘，开心笑笑；金猪哼哼，脚步铿铿；烟花晃晃，钟声朗朗。祝你除夕快乐！

★★★

3. 春节即将到来，我用祝福捻制的绒线，烛光下为您织起一件红色的毛衣：前身是平安，后身是幸福，吉祥是厚厚的肩，如意藏在袖子里，领子蕴藏着体贴，口袋把快乐盛满，穿在身上让温暖包裹着您，让我的心陪伴您度过新年。

★★★

4. 相逢是首悠扬的歌，相识是杯醇香的酒，相处是那南飞的雁，相知是根古老的藤。心静时总会默默地祝福您，愿幸福与平安伴随着您甜甜蜜蜜的一生。新年好心情！

★★★

5. 山脉能阻隔天高地远，却阻隔不住深深思念；经纬可以拉开距离，却挡不住真挚的情感；岁月可以流逝华年，朋友再远也会亲密无间。春节来临送去我的祝福片片！

★★★

6. 聚珠穆朗玛之阳光，挽天涯海角之清风，竭冈底斯山之祝福，吸比尔·盖茨之财气，作为礼物送给您，恭祝春节快乐、心想事成、万事如意！

★★★

7. 春节到，拜年早：一拜全家好，二拜困难少，三拜烦恼

全消，四拜不变老，五拜儿女孝，六拜幸福绕，七拜忧愁抛，八拜收入高，九拜平安罩，十拜乐逍遥。

★★★

8. 健康是最佳的礼物，知足是最大的财富，信心是最好的品德，关心是最真挚的问候，牵挂是最无私的思想，祝福是最美好的话语。祝你新年快乐！平安幸福！

★★★

9. 在关爱中让友情更深，在牵挂中让亲情更暖，在诚实中让心底更静，在简单中让生活更美，在问候中让祝福更好，在祝福中让春节更快乐！

★★★

10. 风雨送春归，飞雪迎春到，已收短信千万封，犹有人未到。阿福不争先，只等吉时报，待到祈愿变现时，俺随鞭炮笑。

据新华社电